
Il Presidente preleva il punto n. 4 posto all’o.d.g. e da la parola alla dott.ssa Laurini per esporre la 

proposta. 

 

La dott.ssa  Laurini sinteticamente  la proposta di deliberazione dando atto che con la stessa di 

dichiarano rispettati gli equilibri di bilancio (adempimento spostato causa Covid da settembre a 

novembre) giuste – tra l’altro – le dovute relazioni dei responsabili di area. Inoltre, a seguito delle 

segnalazioni dei responsabili di area sono state adeguate in aumento/diminuzione alcune partite di 

bilancio. 

 

Il Presidente da atto che il Revisore dei Conti ha espresso parere favorevole.  

 

Il Presidente pone in votazione la proposta di delibera la quale a seguito di votazione espressa in 

forma palese e per alzata di mano viene approvata a maggioranza con il seguente esito:  

Consiglieri presenti 11: (Mannino,  Arcifa, Lima, Sfilio, Tomarchio, Di Mauro, Samperi, Scudieri, 

Felicini, Coco e Nicolosi).  

 

Consiglieri favorevoli 8: (Mannino,  Arcifa, Lima, Sfilio, Di Mauro, Felicini, Coco e Nicolosi).  

Consiglieri astenuti 3: (Tomarchio, Samperi e Scudieri) 

 

Il Presidente pone in votazione l’immediata esecutività della delibera approvata la quale a seguito di 

votazione espressa in forma palese e per alzata di mano viene approvata al maggioranza con il 

seguente esito: 

Consiglieri presenti 11: (Mannino,  Arcifa, Lima, Sfilio, Tomarchio, Di Mauro, Samperi, Scudieri, 

Felicini, Coco e Nicolosi).  

 

Consiglieri favorevoli 8: (Mannino,  Arcifa, Lima, Sfilio, Di Mauro, Felicini, Coco e Nicolosi).  

Consiglieri astenuti 3: (Tomarchio, Samperi e Scudieri) 

  

 

Il Consiglio Comunale 

 

Visti i pareri favorevoli di regolarità tecnica e contabile, nonché del Revisore dei Conti 

Preso atto dell’esito della votazione 

 

Delibera 

 

1.Di approvare la proposta avente ad oggetto: “Bilancio di previsione esercizio finanziario 2020/2022 

– Salvaguardia degli equilibri (art. 193 Tuel) e variazione di assestamento generale (art. 175 Tuel). 

Approvazione.” 

2. Di dichiarare la delibera immediatamente esecutiva.   

 

 

Il Presidente da atto che la proposta è stata approvata. 

 
 


